U3MEPUTEJIbHbIN LLMPOKOMONOCHbIA TrMAPO®OH
C HU3KMUM YPOBHEM LLUYMOB I's5
CBupgetenbcTBO 00 yTBEpXAeHUM Tuna cpenctsB namepenun RU.C.36.002.A Ne 50627

okl clalaIa G

OCHOBHbBIE TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU
QO pPabOoUYNN AMNANABOH HYACTOT .eueurnnrunnnrnernranrnrnnrrnnrsnnnrsnnnsssnsssssssnsnensss OT 2 [14,80 125000 My

HOMMUHaNbHbLIA YpOBeHb YyBCTBUTeNbHOCTM Ha 4actore 80 [y oTHocuMTenbHO
I 4= 1 - B npegenax 902 ob

O HepaBHOMEPHOCTb YaCTOTHOW XapaKTEePUCTUKM UYYBCTBUTENIbHOCTU B paboyem
YACTOTHOM JMATMABOHE . .uuuetiunneerusnnsennuirnssrrnsssressssssssssnsstsssssenssrensssensssenssssnsssenns He 6onee 9 ob

HepaBHOMEPHOCTb AuarpamMM HanpaBneHHOCTU B TrOPU3OHTaNIbHOM MIOCKOCTU
B pabouyem yrnoBom cektope *180° B gnanasoHe 4actoT 1/3-okTaBHOro psiga ot 63 kIy
s Lo Yt 172 3 T P (=¥ o 10) ) (- -3 ¥ 2 | =)

O HepaBHOMEpPHOCTb AMarpamMm HanpaBlieHHOCTU B BepTUKalIbHOW NJIOCKOCTU B paboyem
yrnoBom cektope *30° oTHOCUTENbHO HOpManu K ocu ruapodoHa B AMana3oHe 4acToT
1/3-okTaBHOIO psiga oT 63 KM O 125 KL c.ccceeeeeniieiiiiiiiicvevi v s s s nneeeneneene. HE OOTIEE 4 OB

BepXHWUM Npeaen AMHaMMU4YeCcKoro guanasoHa oTHocutenbHo 20 mklla ..... He meHee 140 ob
npu KoaghgpuyueHme HeTUHEUHBIX UCKAXKEHUU .........ccuveueseuiesenenseninns He 6onee 0,01%
O ypoBeHb 3KBUBAJIeHTHOro LIYMOBOro gaBrieHusi otHocutenbHo 20 mMklla B paboyem
Fx 7= 3 = B To ] & (= TRE P= Loy o He 6onee 50 ob
TemnepaTypHbin KO3(h(pULUNEHT 4YYBCTBUTENLHOCTU B [Auana3oHe TemmnepaTyp
OT MUHYC 4 °C JO 35°C ... e e e He 6onee 0,03 aB/°C
O n3MeHeHue ypOBHS YYBCTBUTENbLHOCTU NPU U3BMEHEHUN TMAPOCTAaTUYECKOro AaBrEeHUSA Ha
KaXKObIE 0,1 MITA ... i i r e e i rrssssrrrsss e rssns e renas e enennnnenennneeeens HE OOTI€E 0,03 OB
HanpPs)KeHMUE NMUTAHUA OABYXMOJIAPHOR ......uuuuuuennnnnnsnsnsnssssssssssssssssssssssasssassssssssssnnnns *(12+£2)B
O TOK NOKOSA, NOTPEONAEMBIN TMAPOMOHOM ....coovveeiiennmneernsaraeneneesesssssnnneeneeees He 6onee 20 VA
MUHUMAITbHOE CONMPOTUBIIEHME HATPY3KM .eeeeeeereeeeeeieieeeensesesnsnsnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsssnsnsens .10 KOm
O MakcUMasribHaA EMKOCTb HATPY3KM ...cceeeeeeeeeereeereremnmemesemmsnsnmmnmnnnmnmnnnnsssnssnsnssnsnsnnsnnnnees 1,9 HO
L = Lo - S He 6onee 280 r
O raBGaAPUTHDBIE PA3BMEPBI «eeeerrreieeiisnnneneerrresasaseensnsnsnssssssnnnes avameTp 18 MM, anuHa 220 mm
OTHOCUTEeNbHasA AoBepuTeribHasA MNOrpewHoOCTb MOBEpKU (rpagyvpoBKu) ruapocoHa
NPy AO0BEPUTENBLHON BEPOATHOCTUP =0.95 ... e s He 6onee 1 ob
PABOYUE YCJ10BUSI TIPUMEHEHWS TMAPO®OHA:
PEOOHAT CDBLA - eevaeeiaaeiiaae e aae i senanaesnenesesennnnnen.MOPCKES VIV MPECHAS BOAA
TEMIEPATYPE OKPYIKAFOLUEH CPC.....eveueruernraneaseenneneraneanens ot MuHyc 4 go ruioc 35 °C
paboyee rapoCTaTNYECKOE AABIEHNE HE OOJIE.........cccucceeceereeseeseeaessresreanes 4.0 Mrla
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YPOBHW SKBVIBATIEHTHOIO YACTOTHAS XAPAKTEPVICTUKA VATPAVIM HATIPABTEHHOGTA TWIPOGOHA 115 B
LLYMOBOIO OABMEHNS YYBCTBUTENBHOCTU FOPU3OHTAINBHOW 1 BEPTUKATBHOW MIOCKOCTSX




